



Protokoll LGL- Geschäftsleitungs- Sitzung 1/ 2023- 2024

Ort: Bleichstrasse 35, Glarus

Datum: Montag, 2. August 2023

Zeit: 17.10 Uhr – 18.50 Uhr

Vorsitz: Sämi Zingg

Anwesend: Franziska Leuzinger, Lili Starkermann-Jenny, Georges Büchl, Katharina Rosales

Gäste: -

Entschuldigt:

Traktandum/ Information	Beschluss/ Pendeuz
1. Protokoll und Traktandenliste	Das Protokoll wird verdankt. Es gibt keine Änderungen an der Traktandenliste.
2. Informationen aus dem Präsidium 1. DV LCH Bern 2. Stand Nachfolge Präsidium 3. Lohneingabe RRPK 4. Neulehrpersonen Anlass DBK 5. AG Schulentwicklung	<ol style="list-style-type: none">1. Sämi berichtet von der DV. Sie ging zügig vorüber.2. Wir haben eine Bewerberin für das Präsidium. Sie stellt sich im nächsten Bulletin vor. Wir hoffen, die Bewerbung wird weitere Bewerbungen nach sich ziehen.3. Sämi wird die Lohneingabe noch fertig stellen. Für nächstes Jahr brauchen wir eine neue Vertretung in der RRPK. Sämi würde seine Vorlagen der neuen Vertretung gerne zur Verfügung stellen.4. Sämi vertritt den LGL nochmals am Anlass. Lili geht auch mit. Die Präsentation ist bereit. Es gibt eine Liste, in der sich die neuen Mitglieder eintragen können. Die Liste wird anschliessend Georges geschickt.5. Sämi hat an der Sitzung teilgenommen. Die Schulleiter haben erkannt, dass es für ein Schulhausteam einen grossen Aufwand bedeutet, wenn nicht ausgebildete LP angestellt werden müssen. Sie haben einen Antrag ans DBK geschrieben, damit die nicht ausgebildeten LP Unterstützung bekommen. Andi Karrer wird über die PH Schwyz mehrere Unterstützungsgruppe führen, in der sich nicht ausgebildete LP treffen und sich beraten lassen können. Der Kanton zahlt dieses Angebot vollumfänglich. Die nicht ausgebildeten LP müssen sich selbst anmelden. Sämi findet das Angebot sehr gut. Des Weiteren wurde über Schulstatistiken gesprochen und MIA. Die Einführung des neuen LP verlief gut, ausser im Bereich der Informatik. Man möchte jetzt in den Gemeinden mehr verpflichtende Angebot über die Medienmentoren im pädagogischen Bereich der Informatik durchführen. Es geht nicht in erster Linie um das Fach «Medien und Informatik», sondern um die Einbindung der Informatik in die anderen Fächer.

<p>3. Schwerpunkte</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Rückmeldung LCH: Neuformulierung der Forderung 6 im Positionspapier «Zeitgemässe Anstellungsbedingungen» 2. KLK <ol style="list-style-type: none"> a. Mitteilungen b. Rechnung und Budget c. Ablauf d. Unterlagen (Geschäftsbericht und Rechnung, Protokoll KLK 2022) e. Wahlen und Ehrungen f. Geschenke, Blumen g. Räume h. Verpflegung i. Infotisch Foyer? j. Kultureller Teil 3. Bulletin August 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Wir sprechen uns für die Variante A aus. Lili gibt dem LCH Rückmeldung. 2. <ol style="list-style-type: none"> a. Die Mitteilungen sind organisiert. Im Ausblick wird Sämi erwähnen, wie es weitergeht mit dem Verein im Zusammenhang mit dem zum Teil fehlenden Präsidium und anderen vakanten Sitzen in der Geschäftsleitung. Zudem erwähnt er die Fraktionen. b. Rechnungen und Budget sind bereit. c. Am Dienstagabend vor der Konferenz treffen wir uns um 17.30 Uhr in der Aula. Ablauf der Konferenz: <ul style="list-style-type: none"> - Kultureller Startteil, 45 Minuten - Konferenz, 1h 15min - Pause von 10.00 bis 10.30 Uhr - Referat, 1h - Fraktionstreffen (Zyklus 2 in der Aula, Zyklus 1 und 3 in den Hörsälen) Lili übernimmt die Moderation der Konferenz. d. Die Unterlagen sind bereit. Sämi schreibt noch den Geschäftsbericht. e. Wahlen und Ehrungen sind im Bulletin drin. Es ist kein Wahljahr. f. Franziska hat die Geschenke und Blumen organisiert. g. Die Räume sind reserviert. h. Georges organisiert die Verpflegung. i. Im Foyer stehen zwei Tische bereit, einen für die Landesbibliothek und einen für das Naturzentrum. j. Georges hat den kulturellen Teil organisiert. 3. Das Bulletin steht. Sämi leitet die neuen Werbungen noch weiter.
<p>4. Varia</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Rahmenvertrag Visana 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Der Vertrag wurde unterschrieben. 2. Georges braucht 20 Exemplare mehr vom Bulletin. Er legt noch Einzahlungsscheine bei für Spenden.



	<ol style="list-style-type: none">3. Gäste der KKK, die sich abgemeldet haben, bekommen ebenfalls ein Bulletin. Dem Bulletin wird ein Dankeschreiben für die Abmeldung beigelegt.4. Sitzungen: Wir haben noch keine GL-Sitzungen abgemacht. Zuerst schauen wir, wie es weitergeht und machen dann Sitzungstermine ab.
--	--

Nächste Sitzung:

Glarus, 02.08.2023

Die Aktuarin

Katharina Rosales